5.12.2017
KnaccHaga pabora.
[1lpOLIEHTHI.

[NOoMmKHbI 3HATDb:
- NpaBuna no teme «l'1poueHTbI».

JOMKHbI YMETb:

- peluaTtb 3agayvun no Teme
«['1poueHTbI».






2. Kak 3aMeHUTb Yncro npoueHTamum?

yucsro ¢ 100
028= 28%
1,35= 135%
9= 900%
o 7 %
100
1B . 2139

100



3. Kak 3aMeHUTb YMCrIo NPOLIEHTOB
ApooObIo?

yucno : 100
27 % = 0,27
59 = 0,05
14,8% = 0,148
500% = g

267 % — 2,67



4. Kak HanTth 1% yucna?

yucno : 100
B napke Bbicagunu — 3 000 po3
benble po3bl -1%-7?

3 000 po3: 100 = 30 po3 — berble
OTBeT: 30 po3




5. KaK HAaNTN HECKOJIbLKO NPOLEHTOB OT

yucna?
YUCNo : 100 »

B napke Bbicagunu — 3 000 po3
KpacHbIX po3 -6 % - ?

3 000 po3:100 ¢ 6= 180 pO3 — KpACHbIE
OTBeT: 180 po3




6. Kak HantTm ymcno no 1%?

yactb ¢ 100

Bcero —
1% - 27 KM

27 KM e 100 =2 700 Km
OTBeT: 2 700 KM




7. 3aMeHUN NPoLUEeHTbIl ApOoObLIO

10 % Py
20 %
25 %
50 %

75%




Hantn npoueHTbI OT Yncna

10 % oT 400 p. 400 p. : 10 =40 p.
25% oT 400 p. 400 p. : 4 =100 p.

75%0T400p. 400 p.:4 * 3 =300 p.



TecT

1.0
2.a
3.3
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